Дело № 5-264/2022
УИД 16MS0182-01-2022-001298-06
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
         8 июня 2022 года                                                                                         пгт.Уруссу 
Резолютивная часть объявлена 8 июня  2022 г.
Мотивированное постановление составлено 8 июня  2022г.
            Мировой судья судебного участка № 1 по Ютазинскому судебному району Республики Татарстан Каримова Г.З. , находясь по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский район, пгт.Уруссу, ул. Ленина, д.1,  рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном части 2 статьи 12.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях (КоАП РФ) в отношении Ахметшина Д.Р., паспортные данные, гражданина РФ, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, "данные изъяты", русским языком владеющего, ранее привлекавшегося к административной ответственности, процессуальные права и обязанности по ст.25.1 КоАП РФ разъяснены, в переводчике и защитнике не нуждается, 
установил:
        
Ахметшин Д.Р., дата в время по адресу: адрес, ***, управлял автомобилем марки марка автомобиля регистрационный знак ТС , будучи лишен права управления транспортными средствами.
        В судебном заседании Ахметшин Д.Р. с протоколом по ч.2 ст.12.27 КоАП РФ согласился частично. Суду показал, что на данном автомобиле, принадлежащем супруге, поехал по своим делам в адрес. В этот момент на дорогу выскочил несовершеннолетний ребенок на велосипеде и упал на его автомобиль. Он вызвал на место происшествия сотрудников ГИБДД, которые отстранили его от управления автомобилем, составили протоколы. Факт управления автомобилем без водительского удостоверения признает. В дата он был лишен права управления, о чём узнал только в дата, после чего дата сдал водительское удостоверение в ГИБДД адрес. Срок прав истёк дата, но продлевался на период пандемии. 
         Свидетель фио суду показал, что дата находился на дежурстве ОГИБДД ОМВД России по Ютазинскому району и выехал в адрес на сообщение о наезде на ребёнка. На месте выяснилось, что ребёнок сам выскочил на дорогу. На месте находился автомобиль марки марка автомобиля, которым управлял Ахметшин Д.Р., который был один и сам вызвал скорую помощь на место. Ахметшин Д.Р. признался, что управлял автомобилем без прав, так как был ранее лишен права управления, но говорил, что с его правами попался друг. Ахметшин Д.Р. был отстранен им от права управления и в отношении него составлен протокол по ч.2 ст.12.7 КоАП РФ, по программе «ФИС ГИБДД» Ахметшин Д.Р. числится лишенным права управления транспортными средствами.
         Заслушав доводы участвующих лиц, изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу, что вина Ахметшина Д.Р., кроме указанных показаний, подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами: протоколом 16 РТ телефон об административном правонарушении по ч.2 ст.12.7 КоАП РФ; протоколом 16 ОТ телефон от дата об отстранении от управления транспортными средствами; протоколом 16 СТ телефон от дата о задержании транспортных средств; протоколом 16 ТД0008557 досмотра транспортного средства; рапортом сотрудника ГИБДД фио, подтвержденным в  судебном заседании; объяснениями Ахметшина Д.Р., фио, полученными в ходе проверки сообщения; копией постановления по делу №*** мирового судьи судебного участка №54 в адрес от дата, согласно которому Ахметшину Д.Р. по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ назначено наказание в виде административного штрафа в размере сумма с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев; копией постановления мирового судьи того же судебного участка от дата, которым в удовлетворении заявления Ахметшина Д.Р. о прекращении исполнения постановления по делу №*** в связи с истечением сроков давности исполнения отказано; справкой ОГИБДД , что  водительское удостоверение сдано Ахметшиным Д.Р. дата, срок лишения истекает дата, штраф суммане оплачен; сведениями о наличии водительского удостоверения сроком действия до дата;  иными материалами дела, которые судом оценены по правилам ст.26.11 КоАП РФ как законные, обоснованные, не имеющие существенных противоречий  и достаточные для разрешения дела.
        Вышеуказанные действия Ахметшина Д.Р. мировой судья квалифицирует по части 2 статьи 12.7 КоАП РФ -  управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами.    
         Согласно Указу Президента Российской Федерации от 18.04.2020 N 275 «О признании действительными некоторых документов граждан Российской Федерации», признаны действительными на территории Российской Федерации российское национальное водительское удостоверение, срок действия которых истек или истекает в период с дата по дата включительно.
          В соответствии с Приложением N 2 к приказу МВД России от 09.06.2020 N 410, принятого во исполнение вышеуказанного Указа, замена водительского удостоверения осуществляется в срок по 31 декабря 2020 года включительно в соответствии с Административным регламентом Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений, утвержденным приказом МВД России от 20.10.2015 N 995 , с учетом положений настоящего Порядка.
         Как следует из п.8 разъяснений Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25.06.2019 N 20 "О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", лишенным права управления транспортными средствами является лицо, которому на основании вступившего в законную силу постановления по делу об административном правонарушении назначено административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами (статья 3.8 КоАП РФ).
        Доводы административного органа соответствуют законодательству. Срок действия водительского удостоверения Ахметшина Д.Р. указанный до дата,  продлен до дата, которое им сдано в установленном порядке в ОГИБДД ОМВД адрес дата, следовательно, срок исполнения наказания и лишения права на управление транспортными средствами истекает дата, как указано в деле.
          При избрании вида и меры наказания мировой судья учитывает требования ст.4.1-4.3 КоАП РФ, фактические обстоятельства дела, личность привлекаемого к административному наказанию, его имущественное и семейное положение, все иные обстоятельства дела, отягчающие - не установлены; смягчающие - признание вины, добровольное сообщение по факту дорожно-транспортного происшествия. С учетом всех обстоятельств дела, баланса личных и общественных интересов, в целях предупреждения правонарушений,  мировой судья считает необходимым назначить Ахметшину Д.Р.  наказание в пределах санкции вышеуказанной статьи закона в виде административного штрафа. Оснований для назначения иного, более строго наказания в виде административного ареста и обязательных работ, не находит. 
        Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, согласно ст.24.5, 2.9, 1.5, 4.5 КоАП РФ, оснований для освобождения от административной ответственности, в том числе по малозначительности, не имеется; данное правонарушение не может быть отнесено к малозначительным, поскольку существенно нарушает охраняемые общественные правоотношения независимо от роли правонарушителя, размера вреда, наступления последствий и их тяжести. Неустранимых сомнений в виновности Ахметшина Д.Р. не имеется. Указанные в материалах дела доводы, не содержат аргументов, ставящих под сомнение имеющиеся в деле доказательства, они опровергаются исследованными судом доказательствами. Срок давности привлечения к административной ответственности по делу не истек.       
Руководствуясь ст.29.9- 29.11 КоАП РФ, мировой судья
постановил:
  Ахметшина Д.Р. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 12.7 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 30000 (тридцать тысяч) рублей.
 Разъяснить, что согласно статье 32.2 КоАП РФ административный штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу. Согласно ч.1.3 ст.32.2 КоАП РФ при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, статьей 12.10, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. Копию квитанции предоставить в канцелярию мирового судьи.  Неуплата штрафа в указанный срок влечет ответственность по ст.20.25 ч.1 КоАП РФ. При отсутствии документа и информации об уплате административного штрафа по истечении срока мировой судья направляет в течение десяти суток постановление о наложении штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для принудительного исполнения. 
Постановление может быть обжаловано в Ютазинский районный суд Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня вручения (получения) копии.
РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ УПЛАТЫ ШТРАФА (квитанция прилагается):
Получатель: УФК по РТ (УГИБДД МВД по Республике Татарстан); Банк получателя: Отделение НБ Республика Татарстан г.Казань/ УФК по РТ г.Казань; ИНН - 1654002946; КПП - 165945001; р/с 03100643000000011100; БИК  - 019205400; КБК –18811601123 01000 1140; ОКТМО – 92654151;  УИН №18810416 2225 0001 3399
     Мировой судья                                            Г.З. Каримова
Верно. Мировой судья                                               Г.З. Каримова
     Постановление вступило в законную силу «____»_____________ 20__ года 
Мировой судья                   

Г.З. Каримова
1

